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令和５年度 第３回 大野市公共交通活性化協議会 

議事録概要 

○日 時：令和５年 11月８日（水）14：00～15：30 

○場 所：結とぴあ（有終会館）３階 302号室 

◆次 第 

１ 開会 

２ 報告事項 

（１） 公共交通の利用実績（上半期）について 

概要：事務局より資料１に基づき説明 

意見：免許返納自主返納支援事業の登録人数が累計で伸びているものの、登録者＝利用

実人数ではないと思うがいかがか？ 

事務局：手元に利用者の詳細な実人数を把握できていないため後日回答したい。高齢化

率が高まっている中、もっと登録者が多くても良いように感じる。 

（２） 共助型移動支援の取り組みについて 

概要：事務局より資料２に基づき説明 

意見：利用者の支払いは都度車内で支払い？ 

事務局：利用者が限定されているため月末にまとめて徴収する予定 

意見：金額の設定方法は？市の関与は？ 

事務局：燃費とガソリン価格を基準に運行距離に応じて計算し団体が設定。市は白タク

にならないよう運輸支局に確認しながら助言している。 

意見：第２層協議体、コーディネーターの意見や要望も聞いてほしい。 

事務局：第２層協議体等と情報共有しており、引き続き連携したい。 

（３） 京福バスの乗車券・定期券販売所の変更について 

概要：松田委員より資料 10 に基づき説明 

意見なし 

３ 議題 

（１） 地域公共交通確保維持に関する自己評価について 

概要：事務局より資料３，４に基づき説明 

意見：P3 の記載内容について新型コロナウイルス感染症が５類に移行したため、もし

対策を行っていなければ削除可？ 

事務局：確認の上対応したい。 

結果：確認の上、国に提出することで、承認 

（２） 大野市地域公共交通計画策定について 

① 公共交通ネットワーク再構築の進捗について 
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意見なし 

結果：この内容で国への手続等を進めることで、承認。 

② パブリックコメント手続きの結果について （以下、③と一括で説明・協議） 

③ 大野市地域公共交通計画案について 

概要：事務局より資料７，８，９に基づき説明 

意見：P33 のリアルタイムの運行情報の提供は、Google 検索対応？ 

事務局：Google 検索に対応とは GTFS-RT を指すものと思うが、GTFS-RT は対応しな

い予定（別途オプションの費用発生）。サービス提供会社のサイトから位置情報を確認

できる仕様。 

意見：P34 の高速バスの誘致は中部縦貫自動車の全線開通に伴い誘致できるようお願い

したい。 

意見：国庫補助に連動するため記載が求められる箇所は今後修正がある可能性があるこ

とをご了承いただきたい。 

結果：協議会としてこの計画案とすることで、承認。 

４その他 

○ バス・タクシ―業界説明会の案内（11月 10日） 

○ バス・トラック・タクシー運転体験会の案内（12月 3日予定） 

５ 閉会 


